

# 韩亚空难调查结束 美方坚称飞机无任何故障 又一中国女生伤重不治身亡 波音客机一天内再发两起事故

美国旧金山总医院13日向记者证实,在该院救治的中国浙江江山中学女生不治身亡。

该名女生系在本次韩亚航空坠机事故中第三名遇难的中国学生。

此外,美国国家运输安全委员会主席赫斯曼12日表示,调查人员当天结束现场勘查。美方称,客机没有任何故障迹象,所有自动飞行系统正常运行。



7月14日,一名回家的江山中学学生与父母团聚。

## 数次手术没能挽回中国女孩

据悉,不治身亡的女学生系在本次韩亚航空坠机事故中第三名遇难的中国学生,医院拒绝透露进一步信息。

据悉,在失事飞机上的江山中学35名师生组成的夏令营团,2名女生遇难,2名女生重伤,被送往旧金山总医院

救治。其中1人腰部手术后从重症病房转到普通病房。另1人头部和腹部重伤,先后经过数次手术,12日上午不治。

截至12日,旧金山总医院救治的67名伤者已有60人出院。其余伤者分别在斯坦福大学等6家医院救治。

## 美方确认无机械故障

美国国家运输安全委员会主席赫斯曼12日表示,调查人员当天结束现场勘查。美方当晚开始清理位于机场两条跑道之间的客机残骸。美方官员们表示,飞机的残骸已经被清理出跑道。

韩联社报道称,当天,对飞行数据记录器和驾驶员语音记录器的初步分析全部结束,事故飞机转移至旧金山机场机库,调查团将重点对飞机前半部分进行调查。至此,美国国家运输安全委员会的现场调查告一段落,韩国调查团会在与美方协商后决定撤离时间。

在结束现场勘查的最后一次也是事故发生后第五次记者会上,赫斯曼说,客机没有任何故障迹象,所有自动飞行系统正常运行。“根据迄今所获飞机飞行记录器数据,自动驾驶、飞行指令和自动油门系统方面没有异常行为。” 《法制晚报》

## 山西学生团继续在美行程

据中国驻旧金山总领事馆网站消息,韩亚空难事故中来自中国山西省的2个学生团组师生共35人,已于北京时间13日凌晨2点17分乘车离开旧金山继续在美

行程。

而北京时间13日凌晨5点50分,来自中国浙江省的学生团组师生31人,搭乘中国国际航空公司CA986航班离开旧金山回国。

## 飞行员曾两次被要求停止着陆

据美国国家广播公司新闻网报道,韩亚航空飞机着火爆炸前最后数秒内,飞行员被两次要求取消着陆。先前报道称,飞机在出事前1.5秒,一名机组人员被要求取消着陆。但赫斯曼在11日举行的记者见面会上说,灾难发生前3秒,飞行员曾被要求取消着陆。

赫斯曼在记者会上表示,先前飞行员称出事前34秒,看见过一束强光,

这束强光不是激光可能是太阳的反光,但这不影响飞行员的视线。

此外,赫斯曼否定了乘客使用手机或其他电子设备导致飞机出事的猜测。她说,一旦飞机从3000米以下的高度降落,乘客的手机或其他电子设备应该处于关闭状态。“当下没有迹象显示,乘客的电子设备干扰了飞机的运行。”

## 波音787梦想客机 一天发生两起事故

据国外媒体13日报道,当地时间下午,伦敦希思罗机场一架波音787梦想客机发生着火。目前希思罗机场跑道已经关闭,众多航班受到影响。

此外,当日英国汤姆森航空公司也发表声

明称,由于技术原因,一架从英国曼彻斯特飞往美国佛罗里达的波音787飞机被迫放弃飞行。

上述消息导致纽约股市波音公司股票急剧下跌,一度大跌6%,最终以下跌4.89%报收,并拖

累纽约股市道琼斯工业指数下跌。

今年以来,波音787梦想飞机接连爆出机械故障。今年1月,波音787梦想客机发生电池起火事件,随后全球航空公司的50架787梦想客机全部停飞。

相关新闻

## 引领移动互联风尚“超级手机银行”登录乐语通讯

近日,被称为“超级手机银行”的拉卡拉手机刷卡器登录乐语通讯全国1900家门店,为消费者在移动支付领域带来更便利体验。

“引入拉卡拉手机刷卡器,目的就是为了让消费者提供更加方便、快捷的无线互联服务。”乐语通讯周边产品总监肖远说:“拉卡拉手机刷卡器最大的特点就是方便、快捷、安全。我相信这次合作一定能帮助更多的人享受移动互联网世界的便捷与快乐。”

### “超级手机银行”:智能手机新标配

据了解,拉卡拉手机刷卡器推出查询、转账、还款还贷、缴费充值、网购支付、生活服务六大业务板块,共计30余项功能,几乎覆盖人们日常生活的消费。一个小小的刷卡器免去了人们跑银行的劳顿,让手机变身ATM机,随时随地,跨行跨地轻松完成各类交易。成为个人用户的超级手机银行。

“现在,无论是余额查询、信用卡还款、转账汇款,还是手机充值、缴纳水电燃气等各种费用,都可以通过在家里刷卡的方式解决。”肖远说,“我们的门店销售顾问做过测试,使用这一产品,从选择业务到完成交易,整个过程只需2分钟,手机刷卡器的便捷性是显而易见的。”

### “超级手机银行”:双重加密安全放心

拉卡拉手机刷卡器独有双重加密措施,经过银联的安全认证。刷卡器开通后只属于一个“主人”,即使刷卡器丢失,其他人也无法二次使用。而且在我们交易过程中,它还会对用户的银行卡信息加密,保证交易过程中的安全。

### 玩转移动互联 乐语通讯为您支招

据悉,拉卡拉手机刷卡器主要面向持卡人、网购人群以及商务人群。不过,由于在第三方支付市场尚属新兴产品,不少消费者对手机刷卡器操作并不是很了解。乐语通讯门店的店长告诉记者,其实操作很简单,只需在手机上安装拉卡拉手机客户端,并将刷卡器安装到手机的3.5mm耳机孔即可。

“在乐语通讯各地门店,我们都有专业的销售顾问为消费者提供服务。”店长说。顾问团队能帮助消费者解决手机使用中遇到的各种棘手问题,能现场演示智能机和配件的使用方法,并能为消费者免费安装各种APP应用。这些服务都是为了提升消费者的门店购物体验。

“除了在实体店可以享受专业人员的服

务,您也可以通过乐语通讯官方微博、微信等平台与我们互动。”肖远说,通过这些移动平台,乐语通讯会向消费者即时提供最新、最实

用的资讯。现在,乐语通讯官方微博、微信会定期推送最热门智能机推荐、智能机实用小建议、配件销量排行榜、APP下载排行榜等,这些热门内容帮助消费者玩转移动互联,因而大受欢迎。据了解,乐语通讯自2003年创立至今,已经成为国内领先的通讯连锁企业,是中国联通、中国电信全国战略合作伙伴。乐语通讯创新推出的无线互联产品线“手机+配件+运营业务+增值业务+乐语服务”,让消费者在乐语门店一站式解决了手机的所有问题。作为全国领先的通讯连锁企业,乐语通讯致力于让每一个人都能享受沟通的快乐,分享快乐生活。

(了解更多资讯,请关注乐语通讯官方微博、官方微信,与您共同体验沟通的快乐,分享快乐的生活。)

## 世界旅游小姐 中国总决赛即将举行

2013世界旅游小姐中国年度冠军总决赛新闻发布会近日在北京举行。该赛事将于8月8日在湖北省丹江口市沧浪海旅游港举行,来自全国各地的旅游形象大使将争夺“中国旅游小姐”称号,并代表中国参加世界总决赛。

## 感恩回馈服务升级 佳士为行业注入正能量

6月18日,第十八届北京埃森焊接与切割展览会在上海新国际博览中心隆重开幕。其中中国工业行业排头兵企业深圳市佳士科技股份有限公司以全新形象惊艳亮相埃森展,给人留下了深刻印象。

### 行业大震撼 品牌服务车免费奖励

展会一贯都是以产品技术展示为核心,而此次佳士科技却别具一格地在现场呈现了主题为“感恩有你,一路同行”的客户答谢会暨品牌服务车奖励仪式。佳士科技共购买了35台福特全顺车作为品牌服务车免费奖励给合作满8年的国内经销商客户,用以提升客户服务能力,做好品牌服务职能。此次仪式上,共有来自国际国内共54家经销商代表被评为“功勋经销商”,其中国内功勋经销商每家获得奖励品牌服务车一台。

